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Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
Με αυτό το μήνυμα θα ήθελα να σας ενημερώσω για τη πραγματοποίηση του 
5ου Διεθνές Θερινού Σχολείου στις Νέες Τεχνολογίες στη Βιοϊατρική (5th 
International  Summer  School on Emerging Technologies in Biomedicine) 
που θα  γίνει στην Πάτρα από 26/09 έως 01/10/10. Θέμα του Σχολείου φέτος 
θα είναι «Υψηλής Απόδοσης Επικοινωνία μεταξύ Εγκεφάλου και  
Μηχανών» (High Throughput Communication between Brain and 
Machines). 
Το Θερινό Σχολείο οργανώνεται με επιτυχία εδώ και δέκα χρόνια στην 
Πάτρα και  έχει γίνει τόπος συνάντησης, κάθε δυο χρόνια, εισηγητών και 
φοιτητών  αλλά και νέων ερευνητών από όλο τον κόσμο.  Εκείνο που έχει 
καταστήσει ξεχωριστό αυτό το Θερινό Σχολείο  είναι η αλληλεπίδραση 
μεταξύ των συμμετεχόντων. Στις κοινωνικές εκδηλώσεις αλλά και σε 
προγραμματισμένα «dinner with the experts»  οι νέοι συμμετέχοντες 
μαθαίνουν περισσότερα συζητώντας με τους εισηγητές.  Η όλη εκδήλωση 
συμπληρώνεται με επίδειξη συστήματος Επικοινωνίας  Ανθρώπου με 
Υπολογιστή. 
Το Σχολείο  προσφέρει  δωρεάν εγγραφή  σε  δέκα Έλληνες  φοιτητές και 
νέους ερευνητές  για τη παρακολούθησή του. Η επιλογή τους θα γίνει από 
την  Οργανωτική Επιτροπή ανάμεσα σε αυτούς που θα γραφτούν στο 
διάστημα μέχρι 31/07/10. Επίσης θα υπάρχουν  διαθέσιμα  δωμάτια  στις 
Εστίες του Εθνικού Ιδρύματος Νεότητας και του Πανεπιστημίου  Πατρών . 
Λεπτομέρειες για τους εισηγητές και ανακοινώσεις υπάρχουν στην 
ιστοσελίδα του Σχολείου    http://heart.med.upatras.gr /school2010. 
H οικονομική κρίση και η οικολογική συνείδησή μας οδήγησε στην απόφαση 
να μη τυπώσουμε  αφίσες το υ Σχολείο υ  και να το  διαφημίσουμε μόνο  με 
ηλεκτρονικά μηνύματα και μέσω του διαδικτύου. Έτσι η επιτυχία του 
Σχολείου έγκειται και στη δική σας βοήθεια με τη προώθηση του μηνύματος 
και των συνημμένων εγγράφων και την ανάρτηση της ανακοίνωσης στις 
ιστοσελίδες σας αλλά  στον ιστότοπο  του ιδρύματος που εργάζεστε.   
Είμαι στη διάθεσή σας για κάθε παραπάνω πληροφορία,  
 
Φιλικά 
 
Τάσος    Μπεζεριάνος,  
Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής 
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